



Растения тоже воевали

75 – летию Победы посвящается

- Как растения помогали выжить людям в войну?
- Какие растения люди употребляли в пищу?
- Какие растения люди применяли для лечения болезней?

ОНИ ПОМОГЛИ ВЫЖИТЬ



Лебеда



Конский щавель

Берёза- символ России



В госпиталях и больницах испытывался острый недостаток перевязочных материалов. И здесь решить проблему помог белый мох сфагнум.



Сосна- самое красивое и свободное дерево России!



В качестве антисептиков для лечения гнойных ран и язв были использованы лук и чеснок. Для этих же целей использовали календулу ,подорожник.



В качестве эффективного заменителя дефицитных сердечных препаратов военные медики использовали жидкий спиртовой экстракт плодов боярышника.



Калина – это русское обрядовое растение, которое содержит огромное количество полезных веществ, благодаря которым успешно лечатся многие заболевания.



Практически все части дуба, включая листья, кору, ветки и желуди, использовались (а в некоторых местах и продолжают использоваться) для лечения таких заболеваний, как диарея, воспаления, почечные камни.



● Вот так растения помогли
выжить в войну.

